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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року

Ця фінансова звітність Комунального підприємства «Виробниче управління водопровідно -  
каналізаційного господарства міста Ужгорода» (далі - «Підприємство») за рік, що закінчився 31 
грудня 2022 року, була підготовлена відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
України (надалі -  П(С)БО).

Керівництво відповідає за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2022 року, результати його діяльності, 
а також рух грошових коштів і зміни у власному капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату, 
відповідно до П(С)БО.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:
• належний вибір та застосування облікової політики;
• представлення інформації, включно з обліковою політикою, у такий спосіб, який забезпечує її 

доцільність, достовірність, порівнянність та розуміння;
• додаткове розкриття інформації у випадках, коли відповідність спеціальним вимогам П(С)БО є 

недостатньою для розуміння користувачами впливу конкретних операцій, інших подій та умов на 
фінансовий стан та фінансові результати Підприємства;

• здійснення оцінки здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво також несе відповідальність за:
• розробку, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього контролю в 

усіх підрозділах Підприємства;
• ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час продемонструвати та 

пояснити операції Підприємства та розкрити інформацію з достатньою точністю щодо її 
фінансового стану і яка гарантує, що фінансова звітність Підприємства відповідає вимогам П(С)БО;

• ведення облікової документації відповідно до законодавства та П(С)БО;
• застосування обґрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Підприємства;
• виявлення і запобігання випадкам фактів шахрайства та інших зловживань.

Дана фінансова звітність за рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена до випуску 
керівництвом 01 серпня 2023 року.

Підписано від імені Підприємства:

КП «Виробниче управління водопровідно -  каналізаційного господарства міста
_______________________________________Ужгорода»_______________________________________

Директор

Головний бухгалтер
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Власникам КП «Виробниче управління водопровідно- 
каналізаційного господарства міста Ужгорода»

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Комунального підприємства «Виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного господарства міста Ужгорода» (далі -  «Підприємство»), що складається 
зі Звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2022 року та Звіту про сукупний дохід, Звіту про 
власний капітал, Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та Приміток до 
фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність КП «Виробниче управління водопровідно- 
каналізаційного господарства міста Ужгорода», що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 р. та її фінансові результати і грошові потоки за 
рік. що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (П(С)БО) та відповідає вимогам законодавства з питань її складання.

Основа для думки із застереженням

Підприємство провело дооцінку двох об’єктів основних засобів з групи «Будівлі та споруди» із 
залученням експерта, в результаті збільшивши балансову вартість основних засобів на 25 308 тис. грн 
станом на 31.12.2022. Дана операція не відповідає вимогам п.16 П(С)БО 7 «Основні засоби», який 
вимагає який вимагає здійснення переоцінки всієї групи основних засобів у разі переоцінки хоча б 
одного з об’єктів, які до неї входять. Також ми не отримали підтвердження того, що експертна оцінка 
зроблена з дотриманням вимог Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні» та Національного стандарту №1 «Загальні засади оцінки майна і 
майнових прав».

Підприємство у відповідь на застереження попередніх аудиторів виправило помилки минулих періодів 
щодо невідображення вартості права використання земельних ділянок під об’єктами водопостачання 
та водовідведення в складі активів. В результаті операції станом на 31.12.2022 було зменшено вартість 
земельних ділянок в складі основних засобів на 14 225 тис. грн, які обліковувались невірно, та прийнято 
до обліку нематеріальні активи в розмірі 256 188 тис. грн. Аудитори виявили завищення вартості 
нематеріальних активів станом на 31.12.2022 на суму 75 576 тис. грн, внаслідок дублювання вартості 
восьми об’єктів права користування.

Згідно до вимог п.5 П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах», виправлення 
помилок, які відносяться до попередніх періодів, вимагає повторного відображення відповідної 
порівняльної інформації у фінансовій звітності. Підприємство не відображає ретроспективний ефект від 
виправлення помилок минулих періодів щодо відображення в складі нематеріальних активів вартості 
права використання земельних ділянок під об’єктами водопостачання та водовідведення в розмірі 
256 188 тис. грн станом на 31.12.2021.

Ми провели аудит відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» і Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відпс=і:ап=н сть відповідно до цих стандартів 
описана у розділі нашого звіту «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є 
незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Коде-со'.1 е- .'- ,• професійних бухгалтерів Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ е~,'--,'ми вимогами, застосовними 
в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також ви+с-аг ■ обов'язки з етики відповідно до 
цих вимог та Кодексу РМСЕБ.
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Ми вважаємо, що отримані нами докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки із застереженням.

Інші питання

Аудит фінансової звітності компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2021р., був проведений іншим 
аудитором, який 11 квітня 2022 р. висловив думку із застереженням щодо цієї фінансової звітності з 
питання невідображення в складі активів вартості права використання земельних ділянок під об’єктами 
водопостачання та водовідведення.

Інша інформація

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за подання разом з фінансовою звітністю 
іншої інформації у формі Звіту про управління відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність».

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію та ми не робимо 
висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно 
іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.

На дату подання цього звіту Звіт про управління ще не був підготовлений та не наданий аудитору. Ми 
очікуємо отримати таку інформацію після цієї дати. Після нашого ознайомлення зі змістом Звіту про 
управління, якщо ми дійдемо висновку, що така інформація містить суттєве викривлення, ми 
повідомимо про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та розглянемо його вплив 
на фінансову звітність і необхідність подальших дій стосовно цього нашого звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до НП(С)БО та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» та 
за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал вважає потрібного для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 
або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 
планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності Компанії

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
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• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 
а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 
вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми 
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 
можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг 
і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Законодавчі та нормативні акти України встановлюють додаткові вимоги до інформації, що стосується 
аудиту або огляду фінансової звітності та має обов'язково міститися в аудиторському звіті за 
результатами обов'язкового аудиту. Відповідальність стосовно такого звітування є додатковою до 
відповідальності аудитора, встановленої вимогами МСА.



А Сгоуує
Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності

Повне найменування

Ідентифікаційний код юридичної 
особи
Місцезнаходження 
Інформація про включення до 
Реєстру 
Вебсторінка

Товариство з обмеженою відповідальністю «Кроу Ерфольг 
Україна»
36694398

01015, м. Київ, вул. Редутна, 8 
Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності 4316 
ш т . сго\ме. сот/и  а/сго\меаа

Товариство з обмеженою відповідальністю «Кроу Ерфольг Україна», його власники, посадові особи,
від Товариства, не брали участі у 
охоплений перевіреною фінансовою 

вітності.

ключовий партнер з аудиту та ін ш і працівники 
підготовці та прийнятті управлінських рішень 
звітністю, та в період надання послуг з

Ключовим партнером з аудиту, резуль 
Євгенович.

Від імені ТОВ «Кроу Ерфольг Україна 
Ключовий партнер з аудиту *

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 
м. Київ,
01 серпня 2023 року

залежного аудитора, є Воробієнко Артем

Воробієнко А.Є. 

ї діяльності: 100265
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БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) НА 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ
(у тисячах гривень)____________________________________________

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно -

каналізаційного господарства міста Ужгорода»_____________________
Територія Закарпатська область________________________________________________
Організаційно-правова форма господарювання Комунальне підприємство______________
Вид економічної діяльності Забір, очищення та постачання води______________________

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

КОДИ 
20231 01 І 01

03344326

21100230010016545

150
36.00

451Середня кількість працівників1 
Адреса, телефон вулиця Митна, буд. 1, м. Ужгород, Закарпатська обл., 88000 643595
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку «V» у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Б аланс (Звіт про ф інансовий стан)

Ф орм а N91 Код за ДКУД 1801001

АКТИВ Код На початок На кін ец ь
рядка зв ітн о го  пер іоду з в ітн о го  пер іоду

1 2 3 4

І. Н еоборотн і активи

Нематеріальні активи 1000 866 256 968

первісна вартість 1001 993 257 156

накопичена амортизація 1002 (127) (188)

Незавершені капітальні інвестиції 1005 2 428 3 377

Основні засоби 1010 89 586 120 249

первісна вартість 1011 173 967 256 961

знос 1012 (84 381) (136 712)

Інвестиційна нерухомість 1015 - -

первісна вартість 1016 - -

Знос 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Довгострокові ф інансові інвестиції: 1030
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств

інші ф інансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 17 179 1 352

Відстрочені податкові активи 1045 - -

Інші необоротні активи 1090 - -

У сь о го  за р озд ілом  І 1095 110 059 381 946

II. О боротн і активи

Запаси 1100 4 095 7 030

Виробничі запаси 1101 4 095 7 030

Незавершене виробництво 1102 - -

Готова продукція 1103 - -
Товари 1104 - -

Д ебггсс :=ка  заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 43 236 75 904

Д ес~орсьхз заборгованість за розрахунками: - -
за в ида-ими авансами 1130 - -
з бюджетом 1135 224 150

. ~ м .  -исл з податку на прибуток 1136 150 150

Д е б -з о с ь г г  забоотобаність за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -

- _ а  -с — — з л ес-орська  заборгованість 1155 884 31 169

х  - ї - сов нвестиції 1160 - -
_с с _  ~з > з«з заленти 1165 86 15 466

Гс~е*а 1166 - -
Рах. -си в 5а~<ах 1167 86 15 466

В и -д а т  н г> 5 ._ - х  _ес одів 1170 - -
1190 3 268 4 446

> сеогс за рсзділсш II 1195 51 793 134 165

-  з : з : :  : *  - активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -

5 а л а -с 1300 161 852 516 111



БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) НА 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ
(у тисячах гривень)____________________________________________

ПАСИВ Код
рядка

На п очаток 
зв ітн о го  пер іоду

На к ін ец ь  
з в ітн о го  пер іоду

1 2 3 4

І. В ласний  кап італ

Зареєстрований капітал 1400 125 875 177 373

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 818 27 607

Капітал у дооцінках 1405 - 25 308

Додатковий капітал 1410 - 253 517

Емісійний дохід 1411 - -

Резервний капітал 1415 - -

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (67 983) (60 693)

Неоплачений капітал 1425 - -

Вилучений капітал 1430 - -

У сь о го  за р озд ілом  І 1495 57 892 395 505

II. Д о в го с тр о ко в і з о б о в ’язання і забезпечення

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 - -

Довгострокові кредити банків 1510 - -

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -

Довгострокові забезпечення 1520 - -

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -

Цільове фінансування 1525 - 3 632
У сь о го  за розд ілом  II 1595 - 3 632

III. П оточн і зо б о в ’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 489 1 465
Векселі видані 1605 - -

Поточна кредиторська заборгованість за:
1610

- -

довгостроковими зобов’язаннями

товари, роботи, послуги 1615 13 025 18 744

розрахунками з бюджетом 1620 54 802 56 207

у тому числі з податку на прибуток 1621 - -

розрахунками зі страхування 1625 1 064 984

розрахунками з оплати праці 1630 5 673 5 692

за одержаними авансами 1635 3 858 4 376

за розрахунками з учасниками 1640 - -

із внутрішніх розрахунків 1645 - -

Поточні забезпечення 1660 8 505 8 961

Доходи майбутніх періодів 1665 - -

Інші поточні зобов’язання 1690 16 544 20 545

У с ь о го  за розд іло м  III 1695 103 960 116 974
IV. З о б о в ’язання, п о в ’я зан і з необ оротним и  активам и,

1700
_ .

утр и м ув а н и м и  д ля  продаж у, та групам и ви б уття

Баланс 1900 161 852 516 111
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ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ
(у тисячах гривень)____________________________________________________________

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно ■ 

каналізаційного господарства міста Ужгорода» за ЄДРПОУ

КОДИ

2023 01 01

03344326

З в іт про ф інансові результати  (Зв іт  про сукупний д охід ) 
за 2022 р.

Форма № 2 Код за ДКУД | 1801003~

І. Ф ІН А Н С О В І РЕ ЗУЛ Ь ТА ТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний  
період попередн 

ього року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 208 691 171 503

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (208 111) (162 356)
Валовий:

прибуток 2090 580 9 147
збиток 2095 - -

Інші операційні доходи 2120 1 173 1 068
Адміністративні витрати 2130 (9 009) (9 519)
Витрати на збут 2150 - (5 959)
Інші операційні витрати 2180 (3 374) (3 890)
Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 2190
збиток 2195 (10 630) (9 153)

Дохід від участі в капіталі 2200 - -

Інші фінансові доходи 2220 629 -
Інші доходи 2240 - -
Фінансові витрати 2250 (57) (42)
Втрати від участі в капіталі 2255 - -

Інші витрати 2270 (160) (91)
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290
збиток 2295 (10 218) (9 286)

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -

Чистий фінансовий результат:
-сибуток 2350
збиток 2355 (10 218) (9 286)

II. С УК УП Н И Й  Д О ХІД

І

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний  
період попередн 

ього року

1 2 3 4

,1 = . _ -< а  -еоборотних активів 2400 25 308 -

х -а н с о в и х  інструментів 2405 - -
- з о " . ' - е -  курсові різниці 2410 - -

«з -_ о го  с . •■упного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - -
--■■і су чуг-т дохід 2445 - -

■■ дохід до оподаткування 2450 25 308 -
Г - а  т и б .т с к .  пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

- _ ■ • : • й дохід після оподаткування 2460 25 308 -
; , г , - -и й  хсх д (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 15 090 (9 286)



III. ЕЛ ЕМ ЕН ТИ  О П Е Р А Ц ІЙ Н И Х  В ИТРАТ

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА РІК. ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ
(у тисячах гривень)

статті Код
рядка

За звітний  
період

За аналогічний  
період поперед  

нього року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 19 284 12 763
Витрати на оплату праці 2505 81 332 79 334
Відрахування на соціальні заходи 2510 16 049 15 372
Амортизація 2515 13 423 11 120
Інші операційні витрати 2520 90 406 63 135
Разом 2550 220 494 181 724

IV. Р О ЗР А Х УН О К П О КА ЗН И КІВ  П Р И Б УТКО В О С ТІ А КЦ ІЙ

статті Код
рядка

За звітний  
період

За аналогічний  
період поперед  

нього року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 - -

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -
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ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ
(у тисячах гривень)___________________________________________

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Комунальне п ідприємство «Виробниче управл іння водопровідно -  _ прпГ)у

каналізаційного господарства міста Ужгорода» за

КОДИ

2023 01 01

03344326

Звіт про рух грош ових кош тів  (за прямим  м етодом ) 
за 2022 р.

Форма № 3 Код за Д К У Д  [ 1801004

Стаття Код
рядка За звітний період

За аналогічний  
період попереднього 

року
1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 252 994 193 947
Повернення податків і зборів 3005 1 479
у тому числі податку на додану вартість 3006 - 100
Цільового ф інансування ЗОЮ 77 539 1 046
Отримання субсидій, дотацій 3011 - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Надходження від повернення авансів 3020 1 026 916
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних
рахунках 3025

629
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 480 251
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Інші надходження 3095 23 36
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (194 770) (82 110)
Праці 3105 (64 079) (59 319)
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (17 385) (16 440)
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (37 751) (24 961)
Витрачання на оплату зобов’язання з податку на прибуток 3116 - -
Витрачання на оплату зобов’язання з податку на додану вартість 3117 (12 313) (4 912)
Витрачання на оплату зобов’язання з інших податків та зборів 3118 (25 438) (20 049)
Витрачання на оплату авансів 3135 - -
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (83) (123)
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (2 360) -
Інші витрачання 3190 (1 803) (2 472)
Чистий рух коштів від операційної діяльності * 3195 14 461 11 250

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 

ф інансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 

ф інансових інвестицій 3255
необоротних активів 3260 - (13 049)

Виплати за деривативами 3270 - -
Витрачання на надання позик 3275 - -
Інші платежі 3290 - -
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - (13 049)

III. Рух коштів у результаті ф інансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 1 388
Отрммадоя позик 3305 2 587 1 206



ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ
(у тисячах гривень)

Стаття Код
рядка За звітний період

За аналогічний  
період попереднього  

року
1 2 3 4

Інші надходження 3340 - -

Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 - -

Погашення позик 3350 (1 612) (964)
Сплату дивідендів 3355 - -

Сплату відсотків 3360 (56) (43)
Інші платежі 3390 - -

Чистий рух коштів від ф інансової діяльності 3395 919 1 587
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 15 380 (212)
Залишок коштів на початок року 3405 86 298
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -

Залишок коштів на кінець року 3415 15 466 86

Ця фінансова звітність затверджена до випуску 

Директор

Головний бухгалтер

ГПідгГриємства 01 серпня 2023 року: 

С.О. Карташов

О.І. Лабик
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а їїтнтніи і г г г н і і г в і т г і г ї и ц
(МІГ ПРО в л асн и й  кап італ  з а  РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 

(у тисячах вривань)

Підмрисмс їмо Комунальне п ідприємство «Виробниче управл іння водопров ідно  -  каналізаційного господарства міста Ужгорода»

З в іт  про власний капітал
за 2022 р.
Ф орм а № 4

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

2023
КОДИ

01 01

03344326

КодзаДКУД 1801005

Ця фінансова звітність затверджена до випуску 

Директор

Головний бухгалтер

іменіуі Іідприємства 01 серпня 2023 року: 

С.О. Карташов 

О.І. Лабик

Стаття Код
рядка

Зареєстрован 
ий капітал

Капітал у 
дооц інках

Додатковий
капітал

Резервний
капітал

Нерозподілен 
ий прибуток 
(непокритий 

збиток)

Неоплачений
капітал

Вилучений
капітал Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залиш ок на початок року 4000 125 875 - - - (67 983) - - 57 892
Коригування:
Зміна облікової політики 4005 . . . . . . .
Виправлення помилок 4010 - - 241 963 - - - - 241 963
Інші зміни 4090 - - - - 17 508 - - 17 508
Скоригований залиш ок на початок року 4095 125 875 - 241 963 - (50 476) - - 317 362
Чистий прибуток (збиток) за зв ітний період 4100 - - - - (10 218) - - (10 218)
Інший сукупний дох ід  за звітний період 41 ТО - 25 308 - - - - - 25 308
Дооцінка (уцінка)необоротних активів 4111 - 25 308 - - - - - 25 308
Накопиченні курсові різниці 4113 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - V'. - - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди) 4200 . . . . _ .
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

( :ум,т чиї . і ото прибутку, належна до бюджету відповідно до 4215 - - - - - - - -

Вноски учасників:
Нм«< ки до кш ііїш іу 4240 51 498 51 498
І Іо г іїїіт іінн  заборгованості з капіталу 4245 - - - - - - - -

Иилучонни капіталу:
Викуп акцій (чисток) 4260 . . . . .
І Іоропродаж викуплених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викуплених акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - 11 554 - - - - 11 554
Разом зм ін у капіталі 4295 51 498 25 308 11 554 - (10 218) - - 78 142
Залиш ок на кінець року 4300 177 373 25 308 253 517 - (60 693) - - 395 505

Сгоме Егїоїд 1)кгаіпе І_І_С із а те тЬ е г ої С го\у є  ОІоЬаІ, а 5 \у із з  у є г є іп . ЕасЬ т е т у е г  ї іг т  оТ Сгоме ОІоЬаІ із а зерагаїе апсі іпсіерепсіепі ІедаІ епіііу. С гоуує  Егїоїд Іікгаіпе ЦЦС апсі ііз аіїіііаіез аге поі гезропзіЬІе ог ІіаЬІе їог апу асіз ог огпіззіопз ої С гоуує  СІоЬаІ ог апу оІЬег 
те тЬ е г ої С гоуує  СІоЬаІ. С гоуує  ОІоЬаІ сіоез поі гепсіег апу ргоТеззіопаї зеп/ісез апсі сіоез поі Ьауе ап оуупегзЬір ог рагіпегзЬір іпіегезі іп С гоуує  Ег^оїд Іікгаіпе ИС.

© 2023 С гоуує  ЕгТоІд ІІкгаіпе 1_І_С
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ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ
(у тисячах гривень______________________________________________________

Підприємство Комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно -  каналізаційного господарства міста Ужгорода»

Зв іт про власний капітал  
за 2021 р.
Ф орм а № 4

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

2022
КОДИ 

01 01
03344326

Код за ДКУД 1801005

Стаття Код
рядка

Зареєстрован 
ий капітал

Капітал у 
дооц інках

Додатковий
капітал

Резервний
капітал

Нерозподілен 
ий прибуток 
(непокритий 

збиток)

Неоплачений
капітал

Вилучений
капітал Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок року 4000 117 511 - - - (62 825) - - 54 686
Коригування:
Зміна облікової політики 4005 . . _ _ _

Виправлення помилок 4010 - - - - 4 128 - - 4 128
Інші зміни 4090 - - - - - - - -

С коригований залиш ок на початок року 4095 117 511 - - - (58 697) - - 58 814
Чистий прибуток (збиток) за зв ітний період 4100 - - - - (9 286) - - (9 286)
Інший сукупний д ох ід  за звітний період 4110 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка)необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Накопиченні курсові різниці 4113 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди) 4200 . _ _

Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до резервного капіталу 4210 - - - - * . - - - -

Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до 4215 - - - - - - - -

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 8 364 . . _ 8 364
Погашення заборгованості з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 . _ _ _

Перепродаж викуплених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викуплених акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Разом зм ін у капіталі 4295 8 364 - - - (9 286) - - (922)
Залиш ок на кінець року 4300 125 875 - - - (67 983) - - 57 892
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ! ЗВІТНОСТІ За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)

КОДИ
Дата (рік, місяць число) 2022 І 12 І 31

І Идлриємотио КП «Виробничо управління водопров ідно -  каналізаційного господарства міста Ужгорода» за ЄДРПОУ 03344326
іприш ріи Зпклрішіськн область за КОАТУУ 21100230010016545
Оріннілаційно правово форми господарювання Комунальне підприємство за КОПФГ 150
Вид економічної діяльності: Забір, очищення та постачання води за КВЕД 36.00
Одиниці виміру тис. грн.

П рим ітки  д о  ф ін ансо в о ї зв ітності 
за 2022 рік

Ф орм а №  5
К од за Д К У Д  | 1801008

І. Н ем атер іал ьн і активи

Групи
нематеріальних

активів
Код

Залишок на початок 
року

*
Н

ад
ій

ш
ло

 
за 

рі
к

Переоцінка 
(дооцінка +, уцінка) Вибуло за рік

Н
ар

ах
о

в
ан

о
 

ам
ор

ти
за

ці
ї 

за 
рі

к

Вт
ра

ти
 

ві
д 

зм
ен

ш
ен

ня
 

ко
ри

сн
ос

ті
 з

а 
рі

к Інші зміни за рік Залишок на кінець  
року

пе
р

в
іс

на
(п

ер
ео

ц
ін

ен
а)

в
ар

ті
ст

ь

на
ко

пи
че

на
ам

о
рт

и
за

ц
ія

п
ер

в
іс

но
ї 

(п
ер

ео
ц

ін
ен

о
ї 

) 
ва

рт
ос

ті

н
ак

о
п

и
че

но
ї

ам
о

р
ти

за
ц

ії

пе
р

в
іс

но
ї 

(п
ер

ео
ц

ін
ен

о
ї 

) 
ва

рт
ос

ті

н
ак

о
п

и
че

но
ї

ам
о

р
ти

за
ц

ії

п
ер

в
іс

но
ї 

(п
ер

ео
ц

ін
ен

о
ї 

) 
ва

рт
ос

ті

н
ак

о
п

и
че

но
ї

ам
о

р
ти

за
ц

ії

пе
рв

іс
на

(п
ер

ео
ц

ін
ен

а)
в

ар
ті

ст
ь

на
ко

пи
че

на
ам

о
р

ти
за

ц
ія

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13 14 15
Права користування
природними
ресурсами

010 993 127 - - - - - 48 - (39) - 954 175

Права користування 
майном 020 - - - 256 188 - - - - - - - 256 188 -

Права на знаки для 
товарів і послуг 030 - - - - - - - - - - - - -

Права на об’єкти
промислової
власності

040 - - - - - - - - - - - - -

Авторські та суміжні з 
ними права 050 - - - - - - - - - - - - -

Інші нематеріальні 
активи 070 - - - - - 25 13 26 - 39 - 14 13

Разом 080 993 127 - 256 188 - 25 13 74 - - 257 156 188
Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - - -

(08 1 )- 
(082) -
(083) -
(084) -

(085) -

З рядка 080 графа 14

З рядка 080 графа 5 

З рядка 080 графа 15

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів
вартість створених підприємством нематеріальних активів
вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права
власності



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)_______________________________________________

II. О сновні засоби

Групи основних 
засобів Код

Залишок на 
початок року

Надій 
шло 

за рік

Переоцінка
(дооцінка*,

уцінка-)
Вибуло за рік

Нарахо 
вано 

амортиз 
ації за 

рік

Втр
ати
від
зме
нше
ння

кори
снос

ті

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року у тому числі

первісн 
а (пере 
оцінена) 
вартість

знос

первіс 
ної (п 
ереоці 
неної) 
варто 

сті

зносу

первіс 
ної (п 
ереоці 
неної) 
варто 

сті

зносу

первісн 
ої (пере 
оціненої 

)
вартості

знос

первісна
(переоці

нена)
вартість

знос

одержа
фінансс

оренд

ні за 
>вою 
ою

передані в 
оперативну 

оренду
Первіс

на
(перео
цінена)
вартіст

ь

знос

Первісн
а

(переоці
нена)

вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 14 225 - - - - - - - - (14 225) - - - - - - -
Інвестиційна
нерухомість 105 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Капітальні витрати на 
поліпшення земель 110 - - - - - - - - - - - - - - - - ■
Будинки, споруди та 
передавальні пристрої 120 105 981 58 970 10 933 64 999 39 691 - - 5 599 - (1 066) 7 180 847 104 267 - - - -

Машини та обладнання 130 33 692 17 181 16 374 - - 1 006 918 5 483 - 790 313 49 850 22 059 - - - ■
Транспортні засоби 140 15419 -5 417 23 551 - - 19 138 7 1 452 - 19 832 6 862 - - - ■
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі) 150 2 093 1 533 678 - - 60 54 278 - - (5) 2 711 1 752 - - • -
Робоча і продуктивна 
худоба 160 - - - - - - - - - > . - - - - - -

Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - ' - - - - - - -
Інші основні засоби 180 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Бібліотечні фонди 190 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи 200 2 557 1 280 1 314 - - 150 119 611 - - - 3 721 1 772 - - - -
Тимчасові (нетитульні) 
споруди 210 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи 250 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Разом 260 173 967 84 381 52 850 64 999 39 691 20 354 1 098 13 423 - (14 501) 315 256 961 136 712 - -

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261) -
вартість оформлених у заставу основних засобів (262) -
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) -
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) -
вартість основних засобів, призначених для продажу (265) -

З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266) -
вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) -

З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження прав власності (268) -
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)_________________________________________________________

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника Код За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 52 019 2 518
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 300 1 395 45
Придбання (створення) нематеріальних активів 310 447 814
Формування основного стада 320 - -

інші 330 - -
Разом 340 53 861 3 377

Із рядка 340 графа 3 Капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) -
Фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342) -

IV. Фінансові інвестиції

Н айм енування  показника Код За рік
На кінець року

д ов гостр
окові

П оточні

1 2 3 4 5
А . Ф інансов і інв ести ц ії за м етодом  участі в капіталі в:

асоц ійован і п ідприєм ства 350 - - -

дочірн і п ідприєм ства 360 - - -

сп ільну д іяльн ість 370 - - -

Б. Інші ф інансові ін в ести ц ії в:
частки і паї у статутном у капіталі інш их п ідприєм ств 380 - - -

акції 390 - - -

обл ігац ії 400 - - -

інш і 410 - - -

Разом (розд . А + розд. Б) 420 - - -

Із рядка 1035 гр. 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421) -
за справедливою вартістю (422) -
за амортизованою собівартістю (423) -

Із рядка 1160 гр. 4 Балансу Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424) -
за справедливою вартістю (425) -
за амортизованою собівартістю (426) -

, V. Доходи і витрати

Найменування показника Код Доходи Витрати
1 2 3 4

А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - -

Операційна курсова різниця 450 - -

Реал зація інших оборотних активів 460 - -

Штрафи, пені, неустойки 470 485 2 975
Утримання об’єктів житлово-комунального і соціально- 480 - -
•'.Лзтурного призначення

операційні доходи і витрати, у тому числі: 490 688 399
відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -

-епродуктивні витрати і втрати 492 X -

Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:
асс_ йовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -

сл льну діяльність 520 - -

Б нш фінансові доходи і витрати:
дивденди 530 - X
проценти 540 X 57



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)___________________________________________________

Найменування показника Код Доходи Витрати
1 2 3 4

фінансова оренда активів 550 - -
інші фінансові доходи і витрати 560 629 -

Г. Інші доходи і витрати:
реалізація фінансових інвестицій 570 - -
реалізація необоротних активів 580 - -
реалізація майнових комплексів 590 - -
неопераційна курсова різниця 600 - -
безоплатно одержані активи 610 - X
списання необоротних активів 620 X -

інші доходи і витрати 630 - 160

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631) -
Частка доходу від реалізації за бартерними контрактами з пов’язаними сторонами (632) -
Із рядків 540-560 графи 4 фінансові витрати, уключені о собівартості продукції основної 
діяльності (633) -

VI. Грошові кошти

Найменування показника Код На кінець року
1 2 3

Готівка 640 -

Поточний рахунок в банку 650 15 466
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 15 466
З рядка 1190 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)
Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і 
резервів Код

Зали
шок на 
почато 
к року

Збільшення за 
звітний рік

Викор
истано

У
звітно

му
році

Сторн 
овано 
невико 
ристан 
у суму 

У
звітно

му
році

Сума 
очікуваного 
відшкодува 
ння витрат 

іншою 
стороною, 

що 
врахована 
при оцінці 

забезпечен 
ня

Зали
шок на 
кінець 
року

нарах
овано
(створ

єно)

дода
ткові
відра
хува
ння

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату 
відпусток працівникам 710 8 505 456 - - - - 8 961

Забезпечення наступних 
витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
гарантійних зобов’язань

730

Забезпечення наступних 
витрат на реструктуризацію 740 - " - - - - -

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
зобов’язань щодо 
обтяжливих контрактів

750

Інші резерви 760 - - - - - - -
Інші резерви 770 - - - - - - -
Резерв сумнівних боргів 775 37 888 - - - 17 529 - 20 359
Разом 780 46 393 456 - - 17 529 - 29 320
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)_____________________________

VIII. Запаси

Н айм енування  показника Код
Б алансова  
вартість  на 
кінець року

П ереоц інка  за р ік
зб ільш ення

чистої
вартості

реал ізац ії

уц інка

1 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 4 499 - -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 810 - - -

Паливо 820 2 003 - -

Тара і тарні матеріали 830 - - -

Будівельні матеріали 840 33 - -

Запасні частини 850 297 - -

Матеріали сільськогосподарського призначення 860 - - -

Тварини на вирощуванні та відгодівлі 870 - - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 198 - -

Незавершене виробництво 890 - - -

Готова продукція 900 - - -

Товари 910 - - -

Разом 920 7 030 - -
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: 
відображених за чистою вартістю реалізації (921) -
переданих у переробку (922)-
оформлених у заставу (923) -
переданих на комісію (924) -
активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) -
З рядка 275, графа 4 Балансу, запаси, призначені для продажу (926) -

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника Код
Всього на 

кінець 
року

у тому числі за строками 
непогашений

до 12 
місяців

від 12 
до 18 

місяців

від 18 
до 36 

місяців
1 2 3 4 5 6

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 940 75 904 43 922 17 194 14 788

Інша поточна дебіторська заборгованість 950 31 169 31 169 - -

Списано у звітному році безнадійної заборгованості (951) -
951 )Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов’язаними сторонами (952) -

XII. Податок на прибуток

Найменування показника Код Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 -

Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -

-3 ■' -ець звітного року 1225 -

В дстрочені податкові зобов’язання: на початок звітного року 1230 -

-3 с-ець звітного року 1235 -

Вкдо-єно до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -

. ~см, -ислі: поточний податок на прибуток 1241 -

зменшення ^збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -

зс т = _ е --я  (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1243 -

3 д з с с а -з -о  у складі власного капіталу 1250 -

. " V .  -йол поточний податок на прибуток 1251 -

—= збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -

зсд = _е—я зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1253 -



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ За р к. що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)_____________________________

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника Код Сума
1 2 3

Нараховано за звітний період 1300 13 309
Використано за рік усього 1310 -

в тому числі на: будівництво об’єктів 1311 -

придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -

з них машини та обладнання 1313 -

придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

придбання МНМА 1316 -
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(у тисячах гривень)________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів
Код
рядк

а

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року
надійшл 
о за рік

вибуло за рік нарахов 
ано 

амортиз 
а ції за 

рік

втрати
від

зменше
ння

корисно
сті

вигоди
від

відновл
ення

корисно
сті

залишок на кінець 
року залишок

на
початок

року

надійшл 
о за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок
на

кінець
року

первісн
а

вартість

накопич
єна

амортиз
ація

первісн
а

вартість

накопич
єна

амортиз
ація

первісн
а

вартість

накопич
єна

амортиз
ація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Довгострокові біологічні 
активи - усього
в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові біологічні 
активи 1415 - - «- - - - - - - - - - - - -

Поточні біологічні активи - 
усього

в тому числі: 1420 X X X
тварини на вирощуванні та 
відгодівлі 1421 - X - - X X - - - - - - - -
біологічні активи в стані 
біологічних перетворень (крім 
тварин на вирощуванні та 
підгодівлі)

1422 - X - - X X - - - - - - - - -

1423 - X - - X X - - - - - - - - -

інші поточні біологічні активи 1424 - X - - X X - - - - - - - - -

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 

З рядка 1430 графа 6 і графа 16 

З рядка 1430 графа 11 і графа 17

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування
залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і
справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій
балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права
власності

(1431)

(1432)

(1433)
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року
(у тисячах гривень)__________________________________

XV. Ф інансов і результати  в ід  п ерв існого  визнання та р еал ізац ії с іл ь сь когосп од арсь ко ї п ро д укц ії та д од атков и х  б іо л огічни х  акти вів

Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, 
пов'язані з 
б іологічни 

ми
перетворе

ннями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка
Виручка

від
реалізації

Собівартіс
ть

реалізації

Ф інансовий 
резул ьтату  рибуток +, 

збиток -) від

дохід витрати реаліза
ції

первісного 
визнання та 

реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові б іологічн і активи рослинництва 
- усього 1500

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510

з них: 
пшениця 1511
соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) -

соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - ( - ) -
ріпак 1514 - ( - ) - ( - ) - - ( - )
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - ) - - ( - )
картопля 1516 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) .
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - - ( - )
інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - ( - ) - - ( _)
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) -
Продукція та додатков і б іологічн і активи тваринництва
- усього 1520

у тому числі: 
приріст живої маси - усього 1530

( " ) ( ) * . ( - )

з нього: 
великої рогатої худоби 1531

( - ) ( - ) ( - )

свинеи 1532 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - _
молоко 1533 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
вовна 1534 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
яйця 1535 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) _ _
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) _ _
продукція рибництва 1538 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

1539 - ( - ) - ( - ) - _ ( " ) _ _
С ільськогосподарська продукц ія та додатков і б іологічн і активи 
- усього 1 5 4 0 ^ _ ( - ) _ ( - ) . . ( - ) .

Директор

Головний бухгалтер

С.О. Карташов

О.І. Лабик



Ш И Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш І І Ш Ш Ш І Ш Ш І Д Ш І Л М І І і Ш Ш Ш І І
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Підприємство 
Територія Закарпатська область
Орнжізаційно-правова форма господарювання Комунальне підприємство 
Вид економічної діяльності: Забір, очищення та постачання води
Одиниці виміру: тис. грн.

КП «Виробниче управління водопров ідно -  каналізаційного господарства міста Ужгорода»
Дата (рік, місяць число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

КОДИ
2022  12 31

03344326
21100230010016545

150
36.00

Інформація за сегментами 
за 2022 рік

Форма № 6

І. Показники пріоритетних звітних господарських сегментів
Код за ДКУД 1801009

Найменування показника Код
рядка

Найменування звітних сегментів
Нерозподілені статті Усього

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. Доходи звітних сегментів:
Доходи від операційної діяльності звітних сегментів 0 1 0 ., 209 864 172 571 _ . 209 864 172 571
з них:
доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг): 
зовнішнім покупцям 011 208 691 171 503 - - - - - - 208 691 171 503

іншим звітним сегментам 012 - - - - - - - _ _ _
Інші операційні доходи 013 1 173 1 068 - - - - - - 1 173 1 068

Фінансові доходи звітних сегментів 020 - - - - - - - - - _
з них:
доходи від участі в капіталі, які безпосередньо стосуються 
звітного сегмента 021 - - - - - - - - - -

інші фінансові доходи 022 - - - - - - - - - -

інші доходи 030 629 - - - - - - - 629
Усього доходів звітних сегментів 040 210 493 172 571 - - - - - _ 210 493 172 571
Нерозподілені доходи 050 - - - - - - - _ _ _

з них:
доходи від операційної діяльності 051 _ . . .
фінансові доходи 052 - - - - - - - - - _

Вирахування доходів від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) іншим звітним сегментам 060 - - " - - - - - - -

Усього доходів підприємства 070 210 493 172 571 - - - - - _ 210 493 172 571
2. Витрати звітних сегментів:
Витрати операційної діяльності 080 208 111 162 356 . . 208 111 162 356
з них:
собівартість реалізовано продукції (товарів, робіт, послуг): 

зовнішнім покупцям 081 208 111 162 356 208 111 162 356
іншим звітним сегментам 082 - - - - - - - _ _ _

Адміністративні витрати 090 9 009 9 519 - - - - - _ 9 009 9 519
Витрати на збут 100 - 5 959 - - - - - - _ 5 959
інші операційні витрати 110 3 374 3 890 - - - - - - 3 374 3 890
Фінансові витрати звітних сегментів 120 57 42 - - - - - - 57 42
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Найменування показника Код
рядка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені статті Усього

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
з них:
втрати від участі в капіталі, які безпосередньо можна віднести 
до звітного сегмента 121 - - - - - - - - - -

122 57 42 - - - - - _ 57 42
Інші витрати 130 160 91 - - - - - - 160 91
Усього витрат звітних сегментів 140 220 711 181 857 - - - - - - 220 711 181 857
Нерозподілені витрати 150 - - - - - - - _

з них:
адміністративні, збутові та інші витрати операційної діяльності, 
не розподілені на звітні сегменти 151 - - - - - - - - - -

фінансові витрати 152 - - - - - - - - _ .
податок на прибуток 154 - - - - - - - - - .
Вирахування собівартості реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним сегментам 160 - - - - - - - - -

181 857Усього витрат підприємства 170 220 711 181 857 - - - - - - 220 711
3. Фінансовий результат діяльності сегмента 180 (10 218) (9 286) - - - - - - (10 218) (9 288)
4. Фінансовий результат діяльності підприємства 190 (10 218) (9 286) - - - - - - (10 218) (9 288)
5. Активи звітних сегментів 200 516 111 161 852 - - - - - - 516 111 161 852
з них: 
Товари 201 _ . . .

202 134 135 51 793 - - - - - - 134 135 51 793
203 381 946 110 059 - - - _ _ 381 946 110 059

Норозподілені активи 220 - - - - - - - - -

3 них 
Товари 221 .
Необоротні активи 222 - - - - - - - - - -
Оборотні активи 223 - - - - - - - - - -

224 - - - - - - - - - -
Усього активів підприємства 230 516 111 161 852 - - - - - - 516 111 161 852
6. Зобов’язання звітних сегментів 240 120 606 103 960 - - - - - _ 120 606 103 960
з них:
Поточна кредиторська заборгованість 241

242 3 632 103 960 - - - - - _ 3 632 103 960
243 116 974 - - - - - - - 116 974 -

Нерозподілені зобов’язання 260 - - - - - - - - - -
з них:
Поточні зобов’язання 261
Усього зобов’язань підприємства 270 120 606 103 960 - - - - - - 120 606 103 960
7. Капітальні інвестиції 280 3 377 2 428 - - - - - - 33 377 2 428
8. Амортизація необоротних активів 290 13 423 1 120 - - - - - - 13 423 1 120
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ІІ. П оказники за д опом іж ни м и  зв ітним и географ ічним и сегм ентам и

Найменування показника Код
рядка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені статті Усього

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
зовнішнім покупцям

300 208 691 171 503 - - - - - - 208 691 171 503

Балансова вартість активів звітних сегментів 310 516 111 161 852 - - - - - - 516 111 161 852

Капітальні інвестиції 320 3 377 2 428 - - - - - - 3 377 2 428
330 - - - - - - - - - -
340 - - - - - - - - - -

III. П оказники  за д оп ом іж н и м и  зв ітним и географ ічним и вироб ничим и сегм ентам и

25
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(у тисячах гривень)_________________________________________________________

1. ІН Ф О Р М А Ц ІЯ  ПРО  П ІД П Р И Є М С ТВ О  

Організаційна структура

КП «Виробниче управління водопровідно -  каналізаційного господарства міста Ужгорода» є юридичною 
особою, зареєстрованою відповідно до законодавства України 06.06.1997 року. Юридична адреса 
Підприємства: Україна, 88000, Закарпатська обл.. місто Ужгород, вул. Митна, будинок 1.

Власники

Форма власності Підприємства: комунальна власність. Засновником та єдиним власником є Міська 
Рада м. Ужгород, уповноваженим власником є Департамент міської інфраструктури.

Діяльність

Підприємство є суб’єктом природних монополій, яке провадить господарську діяльність з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та є ліцензіатом НКРЕКП. 
Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою НКРЕКП від 
22.03.2017 № 307 (зі змінами) та відповідно до Порядку КМ У від 1 червня 2011 № 584 підприємство 
забезпечує ведення окремого обліку доходів і витрат централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення. Окрім цього відповідно до «Правил організації та ведення обліку за 
ліцензованими видами діяльності суб’єктами господарювання у сфері централізованого 
водопостачання та водовідведення» затверджених Постановою НКРЕКП за № 1474 від 27.12.2017 року 
підприємство забезпечує ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері централізованого 
водопостачання та водовідведення окремо від інших видів діяльності ліцензіата, у тому числі державне 
регулювання яких здійснює НКРЕКП.

2. О С Н О В А  П Р Е Д С ТА В Л Е Н Н Я  Ф ІН А Н С О В О Ї З В ІТН О С ТІ

Ця фінансова звітність Підприємства була підготовлена відповідно до Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України (П(С)БО), затверджених Міністерством фінансів України та 
зареєстрованих Міністерством юстиції України на дату підготовки фінансової звітності, та інших 
нормативних вимог до ведення бухгалтерського обліку і звітності в Україні. Ця фінансова звітність 
підготовлена з метою оцінки фінансового положення та результатів діяльності Підприємства. 
Фінансова звітність складена у функціональній валюті - в українській гривні. Суми наведені в тисячах 
гривень (тис. грн.), якщо не зазначено інше. Фінансова звітність підготовлена на основі принципу 
історичної вартості. Фінансова звітність підготовлена станом на 31 грудня 2022 року та охоплює період 
із 1 січня до 31 грудня 2022 року.

3. Б Е З П Е Р Е Р В Н ІС ТЬ  Д ІЯ Л Ь Н О С Т І П ІД П Р И Є М С ТВ А

Фінансова звітність була підготовлена виходячи з припущення, що Підприємство буде продовжувати 
свою діяльність як діюче Підприємство в осяжному майбутньому, що передбачає реалізацію активів та 
погашення зобов’язань у ході звичайної діяльності.
В звітному та попередньому періоду Підприємство отримало негативний фінансовий результат в 
розмірі 10 218 тис. грн та 9 286 тис. грн відповідно. Підприємство є природним монополістом в галузі, 
факт збитковості діяльності нівелюється фінансуванням з боку органів місцевої та державної влади.
Підприємство здійснює свою діяльність в Україні. Україна вважається країною із ринковою економікою. 
Проте економіці України притаманні певні риси, які включають, але не обмежуються, низьким рівнем 
ліквідності на ринках капіталу, високим рівнем інфляції та значним дефіцитом державних фінансів та 
балансу зовнішньої торгівлі. Протягом значного періоду часу Україна продовжує знаходитися у стані 
політичних та економічних потрясінь.
24 лютого 2022 року Російська Федерація почала військове вторгнення в Україну, що стало приводом 
для введення воєнного стану. Початок військових дій значним чином не обмежив діяльність Компанії 
через її географічну віддаленість, Компанія продовжувала працювати у штатному режимі. Втрат активів 
не відбувалося. Проблем із погашенням зобов’язань чи отриманням оплати від покупців не було. 
Значних втрат у трудових ресурсах також не відбувалося.
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Підприємство не має намірів ліквідуватися або припинити діяльність, невизначеності щодо подій чи 
умов, які можуть спричинити значний сумнів щодо здатності Підприємства продовжувати діяльність на 
безперервній основі немає. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку (судження) керівництва 
стосовно можливого впливу економічних та політичних умов на операції та фінансове положення 
Підприємства та не містить будь-яких коригувань відображених сум, які були б необхідні, якби 
Підприємство було неспроможним продовжувати свою діяльність. Майбутні умови можуть відрізнятися 
від оцінок керівництва. Дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які могли б мати місце 
як результат такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено якщо вони стануть відомими 
і їх буде можливо оцінити.
Припущення про безперервність діяльності: виходячи з вищевикладеного, керівництво вважає 
обґрунтованим складання цієї фінансової звітності на основі припущення, що Підприємство здатне 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

4. В И КО Р И С ТА Н Н Я  О Ц ІН О К ТА П РИ П УЩ Е Н Ь

Підготовка фінансової звітності відповідно до облікової політики вимагає від керівництва використання 
оцінок та припущень, що впливають на наведені у фінансовій звітності суми активів та зобов’язань, 
розкриття інформації про умовні активи та зобов’язання на звітну дату, а також на суми доходів та 
витрат за звітний період. Хоча ці оцінки здійснено на основі наявної у керівництва інформації про стан 
справ, фактичні результати можуть відрізнятися від зазначених оцінок. Оцінки періодично 
переглядаються, коригування, які привели до зміни облікових оцінок, відображаються у складі 
фінансових результатів того періоду, коли вони були проведені.
Ця фінансова звітність містить оцінки керівництва Підприємства щодо вартості активів, зобов’язань, 
доходів, витрат та визнаних контрактних зобов’язань. Ці оцінки, головним чином, включають:
Строк корисного використання нематеріальних активів та основних засобів
Знос або амортизація на нематеріальні активи та основні засоби нараховується протягом строку їх 
корисного використання. Строки корисного використання засновані на оцінках керівництва того періоду, 
протягом якого актив приноситиме прибуток. Ці строки періодично переглядаються на предмет 
подальшої відповідності.
Дебіторська заборгованість та передоплати постачальникам.
Щодо дебіторської заборгованості та передоплати постачальникам створюється резерв під знецінення 
у тому випадку, якщо існує об'єктивне свідчення (наприклад, ймовірність неплатоспроможності чи інших 
істотних фінансових труднощів дебітора) того, що Підприємство не отримає всі суми, що належать їй 
відповідно до умов поставки. Балансова вартість дебіторської заборгованості зменшується за 
допомогою використання рахунку резерву. Знецінені заборгованості припиняють визнаватися, якщо 
вони вважаються безнадійними. Зміни в припущеннях щодо цих факторів можуть вплинути на 
справедливу вартість, дебіторської заборгованості відображену у фінансовій звітності.

5. С УТН ІС ТЬ  О П ЕРА Ц ІЙ  З В И П Р А В Л Е Н Н Я  П О М И Л О К М И Н УЛ И Х  П ЕРІО Д ІВ

За рік, що закінчився 31.12.2021, проводились операції з виправлення помилок минулих періодів на 
загальну суму 4 128 тис. грн. Сутність даних операцій полягає в коригуванні податкових зобов’язань 
по нарахованій пені. В результаті чергової перевірки Податковою службою частину пені було знято.
За рік, що закінчився 31.12.2022, проводились операції з виправлення помилок минулих періодів на 
загальну суму 241 963 тис. грн. Сутність даних операцій полягає в знятті з обліку невірно 
відображеного активу права користування земельними ділянками в складі власних земельних ділянок 
на суму 14 225 тис. грн, та відображення в обліку в складі нематеріальних активів повної вартості 
права користування земельними ділянками на суму 256 188 тис. грн. Різниця внесена шляхом 
виправлення помилок минулих періодів.

6. О Б Л ІКО В А  П О Л ІТИ КА

Основні принципи облікової політики, що застосовується для представлення даної фінансової звітності, 
викладено нижче.

На підприємстві забезпечується незмінність облікової політики, якій слід керуватися при вимірюванні, 
оцінці і реєстрації господарських операцій на основі Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку.

Пси веденні бухгалтерського обліку дотримуються основні принципи, сформовані в П(С)БО №1 та 
Податковому кодексі України. Система обліку Підприємства - журнально-ордерна з повною 
автоматизацією.
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Нематеріальні активи
Нематеріальні активи відображаються за _ерв сною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації 
та втрат від зменшення корисності. Первісна вартість придбаного нематеріального активу складається 
з ціни (вартості) придбання, непрямих податків, які не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, 
безпосередньо пов’язаних з його придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для 
використання за призначенням.

Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов’язаних із удосконаленням 
цих нематеріальних активів і підвищенням їхніх можливостей та терміну корисного використання, які 
сприятимуть збільшенню первісно очікуваних майбутніх економічних вигід.
Витрати, які здійснюються для підтримання об’єкта у придатному стані для використання та одержання 
первісно визначеного розміру майбутніх економічних вигід від його використання, включено до складу 
витрат звітного періоду.
Термін корисного використання нематеріальних активів встановлюється наказом по підприємству, за 
результатами місяця, в якому такий нематеріальний актив введений в експлуатацію.
Амортизація розраховується із застосуванням прямолінійного методу з тим, щоб списати вартість 
активів протягом строку їх експлуатації.
Статті нематеріальних активів, представлені у цій фінансовій звітності, включають права користування 
природними ресурсами, майном, права на комерційні позначення, права на об’єкти промислової 
власності, авторське право та суміжні з ним права, інші нематеріальні активи.
Переоцінка нематеріальних активів не здійснюється. *
Основні засоби
Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та витрат 
від зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів включає ціну придбання, непрямі податки 
які пов’язані з придбанням основних засобів і не підлягають відшкодуванню, витрати на установку і 
налагодження основних засобів, а також інші витрати, безпосередньо пов’язані з доведенням основних 
засобів до стану, у якому вони придатні до використання із запланованою метою.
Витрати на реконструкцію активу капіталізуються за умови, що в результаті цього очікується збільшення 
термінів корисної експлуатації активу або значне підвищення його здатності генерувати доходи. Витрати 
на підтримання робочого стану, ремонти та незначні поліпшення відносяться до звіту про фінансов 
результати по мірі їх виникнення.
Доходи чи витрати від вибуття основних засобів визначаються шляхом порівняння надходжень від 
реалізації та залишкової вартості і включаються в інші прибутки або збитки від звичайної діяльності. 
Вартісна оцінка предметів строком корисного використання більше одного року, що включаються до 
складу основних засобів, встановлюється в сумі понад 30 тис.грн. за одиницю.
Основні засоби амортизуються на основі прямолінійного методу протягом термінів їхнього корисного 
використання. Строки корисного використання для груп основних засобів на підприємстві прийняті на 
рівні, який вказаний, як мінімально допустимий в пункті 138.3.3 Податкового Кодексу України.
Переоцінка об’єктів основних засобів здійснюється за умови, що залишкова вартість такого об’єкта 
суттєво відрізняється від його справедливої вартості на дату балансу. У разі переоцінки об’єкта основних 
засобів на ту саму дату здійснюється переоцінка всіх об’єктів групи основних засобів, до якої належить 
цей об’єкт. Переоцінку об’єктів 03  проводити, у разі якщо залишкова вартість окремого об’єкта більш ніж 
на 40% відрізняється від його справедливої вартості на дату балансу.
Перекласифікація (зарахування сум дооцінки) до нерозподіленого прибутку проводиться в сумі 
нарахованої амортизації з щоквартальним відображенням в обліку підприємства.
У разі, якщо об’єкт основних засобів має залишкову вартість близьку до 0, інвентаризаційна комісія 
зобов’язана оцінити економічну вигоду від його подальшого використання та провести дооцінку об’єкта. 
Амортизація дооціненої вартості основних засобів не відноситься на витрати підприємства. Нарахування 
амортизації переоцінених об’єктів зменшує фонд дооцінки.
Не визнаються необоротними активами та відображаються в складі запасів, як малоцінні і 
швидкозношувані предмети, об'єкти з вартістю менше встановленого вартісного критерію (ЗО тис. грн.) 
незалежно від терміну служби.
Вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів повністю списується на відповідну статтю витрат в 
розмірі 50% у першому місяці використання об’єкта (тобто в місяці його введення в експлуатацію), або за 
винятком пропорційно протягом строку корисного використання (експлуатації).
Запаси
Запаси визнаються, оцінюються при придбанні та вибутті у відповідності з вимогами 
П(С)БО 9 «Запаси».
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Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: первісної вартості 
(собівартості) або чистої вартості реалізації. Собівартість придбаних запасів включає витрати на 
придбання, які сплачуються відповідно до угоди з постачальником (за вирахуванням непрямих 
податків), суми непрямих податків, які пов’язані з придбанням запасів і які не відшкодовуються 
Підприємству, транспортно-заготівельні витрати та інші витрати, які безпосередньо пов’язані 
з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих 
цілях. Чиста вартість реалізації являє собою розрахункову ціну продажу в ході нормального ведення 
бізнесу мінус витрати на реалізацію.
У момент передачі у виробництво, реалізацію або іншого вибуття запаси оцінюються за цінами перших 
покупок (метод ФІФО).

Дебіторська заборгованість
Дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом, крім заборгованості, яка була придбана і 
призначена для продажу, враховується в балансі за чистою реалізаційною вартістю, визначеною як 
різниця між первісною вартістю дебіторської заборгованості та нарахованого резерву сумнівних боргів. 
Величина резерву сумнівних боргів визначається за абсолютною сумою сумнівної заборгованості. За 
методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості величина резерву визначається по 
заборгованості, яка обліковується більше 6 місяців та на підставі факту порушення справи про 
банкрутство боржника або оприлюднення інформації про неплатоспроможність дебітора.
Гроші та їх еквіваленти
Гроші та їх еквіваленти включають грошові кошти в касі та суми на банківських рахунках “до запитання”, 
депозити строком до Зх місяців та кошти на банківських рахунках з обмеженням у використанні 
(акредитиви, спец-рахунки з ПДВ, тощо).
Зобов 'язання та забезпечення
Зобов'язання, на які нараховуються відсотки, і які підлягають погашенню протягом 12 місяців віддати 
балансу, відображаються як довгострокові зобов'язання, якщо первісний термін погашення був більше, 
ніж 12 місяців та до затвердження фінансової звітності є угода про переоформлення цього зобов'язання 
на довгострокове.
Довгострокові зобов'язання, за якими нараховуються відсотки, відображаються в балансі за їх 
теперішньою вартістю.
Поточні зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення.
Резерв забезпечення для відшкодування витрат на виплату відпусток працівникам нараховується 
щомісячно у вигляді добутку фактично нарахованої робітникам заробітної плати та коефіцієнту, 
розрахованого як відношення річної планової суми на оплату відпустки до загального річного планового 
фонду оплати праці.
У розрахунок при створенні цього забезпечення припадають суми нарахувань ЄСВ.
Оплата праці
Виплата основної, додаткової заробітної плати та інших заохочувальних та компенсаційних виплат 
здійснюється відповідно до положень колективного договору та Закону України про оплату праці. 
Відображення в обліку та фінансовій Звітності зобов’язань з виплат працівникам здійснюється 
відповідно до П(С)БО 26 «Виплати працівникам».
Інструменти власного капіталу 
Статутний капітал
Статутний капітал Підприємства був сформований шляхом внесків єдиного власника Міської ради м. 
Ужгород. Станом на 31 грудня 2022 року сформований статутний капітал не був оплачений повністю.
Нерозподілений прибуток
Нерозподілений прибуток являє собою прибуток, отриманий з початку ведення комерційної діяльності 
за вирахуванням збитків. Нерозподілений прибуток не є коштами, що підлягають у повному обсязі 
розподілу.
Доходи і витрати
Облік доходів Підприємства здійснюється відповідно до вимог П(С)БО 15 «Дохід».
Дохід від реалізації визнається за умови наявності всіх наведених нижче умов:
• покупцю передані всі ризики і вигоди, пов'язані з правом власності;
• підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованою продукцією (товарами, 

послугами, іншими активами);
• сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена;
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• є впевненість, що в результаті опера_ =лб..ле*ься збільшення економічних вигод підприємства,
• витрати, пов'язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені.
Аванси, отримані від покупців або замовник в у бухгалтерському обліку та звітності не включаються до 
складу доходів від реалізації до дати відвантаження товарів або продукції, здачі виконаних на 
замовлення робіт і послуг.
В бухгалтерському обліку доходи від надання послуг (виконання робіт) відображаються у звітному 
періоді підписанням акту наданих послуг (виконаних робіт).
Доходи від нарахування штрафів, пені, неустойки та інших санкцій, за невиконання або неналежне 
виконання умов договорів визнаються доходами і відображаються в обліку і звітності лише тоді, коли 
існує ймовірність їх погашення: рішення суду про задоволення позову або рішенні боржника про 
визнання санкцій.
Облік витрат Підприємства здійснюється відповідно до вимог П(С)БО 16 «Витрати».

Доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та звітності в момент їх виникнення за 
принципами нарахування та відповідності незалежно віддати надходження або сплати коштів. Витрати 
визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони 
здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі 
витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.
Доходи або витрати, які виявлені в звітному періоді, але відносяться до операцій, проведених у минулих 
періодах, зараховуються до фінансових результатів попередніх періодів.
Облік оренди
Оренда, при якій за орендодавцем зберігаються усі ризики і вигоди, пов'язані з правом власності на 
актив, класифікується як операційна оренда. Платежі, пов'язані з операційною орендою 
відображаються у звіті про фінансові результати за період з використанням прямолінійного методу 
списання таких витрат протягом строку оренди.
Податок на прибуток
Поточні витрати з податку на прибуток розраховуються згідно з податковим законодавством України на 
основі результатів, наведених в звіті про фінансові результати Підприємства, підготовленому у 
відповідності до П(С)БО 17 «Податок на прибуток», після коригувань для цілей оподаткування. Витрати 
з оподаткування розраховуються на основі прибутку за рік з урахуванням відстроченого податку.
Для розрахунку податку на прибуток з 1 січня 2014 року застосовується ставка податку на прибуток 
18%.

7. П О Д ІЇ П ІСЛЯ Д А ТИ  Б А Л А Н С У

На дату затвердження фінансової звітності до випуску відповідно до Указу Президента України від 26 
липня 2023 року № 451/2023 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", продовжено строк 
дії воєнного стану до 15 листопада 2023 року. Компанія визначила, що ці події є не коригуючими по 
відношенню до фінансової звітності за 2022 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2022 та 
результати діяльності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, не було скориговано на вплив подій, 
пов’язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану.

Інші істотні події, які вплинули або можуть вплинути на фінансовий стан, рух грошових коштів або 
результати діяльності Компанії, що мали місце в період між звітною датою і датою затвердження 
фінансової звітності Компанії за 2022 рік, підготовленої відповідно до П(С)БО, відсутні.

8. З А ТВ Е Р Д Ж Е Н Н Я  Ф ІН А Н С О В О Ї З В ІТН О С ТІ

Дана фінансова звітність Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена до 
випуску Керівництвом 01 серпня 2023 року:

Директор

Головний бухгалтер

С.О. Карташов

О.І. Лабик
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